



మంగళవారం న్యూఢిల్లీలోని రామ్ లీలా మైదానంలో రావణ దహనాన్ని ప్రారంభిస్తున్న శ్రీహరి మోడీ

వచ్చే రామనవమి అయోధ్యలోనే..

రామ్ లీలా దసరా ప్రసంగంలో ప్రధాని మోడీ

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 24: ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ దేశ ప్రజలకు నవరాత్రి, విజయదశమి శుభాంక్షలు తెలిపారు. చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీక ఈ పండుగ అని అభివర్ణించారు. అయోధ్యలో భవ్యరామాలయాన్ని చూసి భాగ్యం మనకు కలగనుందని, వచ్చే రామనవమి అయోధ్యలోనే జరుగుతుందన్నారు. ఢిల్లీలోని ద్వారక సెక్షన్ 10లో రామ్ లీలా మైదానంలో మంగళవారం జరిగిన దసరా వేడుకల్లో ముఖ్యఅతిథిగా మోడీ పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని మాట్లాడుతూ చంద్ర యామినువే విజయవంతమైన రెండునెలలైన ఈ యేడాదిలోనే విజయదశమి వేడుకలు >> 2

ప్రజాసంక్షేమంతో 'టార్గెట్-175'

విజయవాడ, అక్టోబరు 24: ప్రభాతవార్త ప్రతినధి: ఏపీలో వైసీపీ 175/175 అనే నినాదంపై సీఎం జగన్ స్థిరబిత్తుతో వ్యవహరిస్తున్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాల అమలులో నిర్దేశిత లక్ష్యానికి మించి పనిచేయాలని సీఎం వైసీపీ జగన్ ఘోషించారని కార్యకర్తలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. రాష్ట్రంలో సీఎం జగన్ గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన వాగ్దానాలను దాదాపు 97శాతం వరకు అమలు చేశారు. కొన్నింటిని అమలు చేసే దిశలో ఉన్నారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను, వాటి ప్రయోజనాలను వివరిస్తూ సీఎం ఆదేశాలతో మంత్రి, ఎంపీలపై ఏ స్థాయి ప్రజాప్రతినిధి అయినప్పటికీ ఇంటింటికీ తిరిగి ప్రజలకు గడప, గడప కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించే చర్యలు చేపట్టాలి. వీస్తూ ప్రజా సంక్షేమ కార్యక్రమాల అమలు లక్ష్యంగా జగన్ నుకు చేబుదాం, జగన్ నుకు సురక్ష కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలి. అనూహ్యంగా ఈ కార్యక్రమాలకు స్పందన రావడంతో ఆ పరిధిలో సమస్యలు పరిష్కరించారు. అదే సందర్భంలో జగన్ నుకు ఆలోచనలకు కార్యక్రమం ద్వారా తాజాగా మరో విజయవంతమైన కార్యక్రమం జరుగుతుంది. అక్టోబరు 26 నుంచి దసరా వరకు వైఎస్సార్ గ్రీన్ ఫీల్డ్ సామాజిక సాధికార బస్సు యాత్రలు జరుగుతున్నాయి. దీంతో పాటు వై ఆంధ్రా సీడ్స్ జగన్ (ఎపి జగన్ అవసరం) కార్యక్రమం సవరించు 10 నుంచి ప్రారంభమవుతుంది. ఈ క్రమంలో సీఎం జగన్ వచ్చే ఎన్నికల్లో 175కి 175 స్థానాలు గెలవాలనే అంశంపై దృష్టి పెట్టారు. అందుకు అనుగుణంగా ఆయన కార్యకర్తలకు లక్ష్యాలు రాస్తున్నారు. వివక్షలు చేసే ప్రభుత్వ వ్యతిరేక ప్రచారానికి ఢిల్లీగా ఆయన ఈ లక్ష్యాలే వివరణాత్మకంగా సంక్షేమశాఖ వివరిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలోని మొత్తం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా ఆధికార వైకాంగ్రెస్ ముందుకు ఆడుతున్న వేస్తోంది. అందులో భాగంగా సీఎం జగన్ ఆదేశాలను అనుసరించి గడప, గడప కార్యక్రమంలో ఎంపీలను, ఎంపీలను, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు విరివిగా పాల్గొనే విధంగా చర్యలు తీసుకున్నారు. ప్రజలు ఉద్యోగపడిన సందర్భాలను పార్టీ అనుకూలతగా మార్చి చేసుకునే విధంగా వారికి మార్గదర్శనం చేశారు. ఇవన్నీ పార్టీకి సానుకూలస్థితిలో మారడంతో ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ కేడకు ముందంజ ఉస్తాహంగా ప్రజల్లోకి వెళ్లాలని సీఎం ఆదేశిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో >> 2



సాధించిన అభివృద్ధిని ప్రజలకు మరింతగా వివరించండి
 నూరుశాతం అసెంబ్లీ సీట్లలో గెలవాలి
 సంక్షేమ కార్యక్రమాలు విస్తృతంగా అమలు కేడర్ కు దిశానిర్దేశం చేసిన సీఎం జగన్



రేపటి నుంచి వైఎస్సార్ బస్సు యాత్ర

విజయవాడ, అక్టోబరు 24: ప్రభాతవార్త ప్రతినధి: సామాజిక సాధికార యాత్ర పేరుతో ఆధికార పార్టీ ఈ నెల 26 నుంచి రాష్ట్రంలోని మూడు ప్రాంతాల్లో వైఎస్సార్ గ్రీన్ ఫీల్డ్ బస్సు యాత్రను నిర్వహిస్తోంది. ఉత్తరాంధ్రలో ఇబ్రాహీంపేట, కోస్తాంధ్రలో తెలంగాణ నుంచి రాయలసీమలో సింగమల నుంచి బస్సు యాత్రలు ప్రారంభమవుతాయి. ఎన్టీ, ఎస్సీ, టీసీ, మైన్ గ్రామాలకు సీఎం జగన్ ప్రభుత్వం చేసిన మంచినీ ఈ కార్యక్రమం ద్వారా వివరిస్తారు. ప్రతి రోజు మూడు ప్రాంతాల్లోనూ మూడు సభలు నిర్వహించనున్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యేలు, సమన్వయకర్తల ఆధ్వర్యంలో బస్సు యాత్రలు ప్రారంభమవుతాయి. 175 నియోజకవర్గాల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా బస్సు యాత్ర నిర్వహించనున్నారు. గురువారం నుంచి దసరా వరకు 31 వరకు మూడు ప్రాంతాల్లో బస్సు యాత్రలు కొనసాగుతాయి. సీఎం జగన్ ఈ బస్సు యాత్రలకు సందంభించి మార్గనిర్దేశం చేశారు. బస్సు యాత్ర >> 2

జగన్ సర్కార్ ను సాగనంపుతాం ఉమ్మడి కార్యచరణతో పోరాడుతాం

రాష్ట్రానికి పట్టిన తెగులు వదల్చడానికి టిడిపి-జనసేన వ్యాక్సిన్ రెండు పార్టీల సమన్వయ కమిటీ సమావేశంలో పవన్, లోకేశ్



మంగళవారం రాజమహేంద్రవరంలో మీడియాతో మాట్లాడుతున్న జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్. చిత్రంలో లోకేశ్ తదితరులు

ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా బ్యారో, అక్టోబరు 24: ప్రభాతవార్త: ఆంధ్రప్రదేశ్ భవిష్యత్తు, ప్రజల భద్రత కోసం టిడిపి-జనసేన కలిశాయని, వైసీపీ చెడుపోవాలంటే టిడిపి-జనసేన రావాల్సిందేనని జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కళ్యాణ్ స్పష్టం చేశారు. రాజమహేంద్రవరంలో టిడిపి-జనసేన సమన్వయ కమిటీ భేటీ అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ, వైసీపీ పాలనలో అన్ని వర్గాలనూ బెదిరిస్తున్నారని, అన్ని పార్టీల నేతలనూ ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, ఈ అరాచక ప్రభుత్వాన్ని ఇంటికి పంపాల్సిందేనన్నారు. వైసీపీ వ్యతిరేక ఓటు చీలనివ్వాలని, అన్ని పార్టీల నేతలనూ ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, ఈ అరాచక ప్రభుత్వాన్ని ఇంటికి పంపాల్సిందేనన్నారు. వైసీపీ వ్యతిరేక ఓటు చీలనివ్వాలని, అన్ని పార్టీల నేతలనూ ఇబ్బంది పెడుతున్నారని, ఈ అరాచక ప్రభుత్వాన్ని ఇంటికి పంపాల్సిందేనన్నారు. వైసీపీ తాము వ్యతిరేకం అని, వైసీపీ అవలంబిస్తున్న అరాచక విధానాలకు మాత్రమే వ్యతిరేకం ఉన్నామని, మధ్య నిషేధం చేస్తామని చెప్పి విప్లవిడిగా ప్రచారం చేశారు. >> 2

నేటి నుంచి 'నిజం గెలవాలి'

చంద్రగిరి, తిరుపతి, శ్రీకాళహస్తిలో 3రోజులు పాటు పర్యటన చంద్రబాబు అరెస్టును తట్టుకోలేక మృత్యుచెందిన కుటుంబాలకు భువనేశ్వరి పరామర్శ



అమరావతి, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త ప్రతినధి: టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షుడు, మాజీ సీఎం చంద్రబాబు నటిమణి నారా భువనేశ్వరి బుధవారం నుంచి 'నిజం గెలవాలి' కార్యక్రమంలో పాల్గొనున్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టుపై దౌర్యాధింపు భాగంగా ఆమె కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుడుతున్నారు. చంద్రబాబుపై రాజకీయ కక్షపాధింపు తోనే కేసు పెట్టారని, అత్యంత అరాచకం జైల్లో పెట్టారని పేర్కొంటూ ఈ విషయాన్ని ప్రజల్లోకి తెలియజేయాలని భువనేశ్వరి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. చంద్రబాబు అరెస్టును తట్టుకోలేక మృత్యుచెందిన వారి కుటుంబాలకు భువనేశ్వరి పరామర్శించనున్నారు. తొలిరోజైన బుధవారం చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలో పలు యాంశంగా సాగించన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు >> 7

బాధిత గిరిజన మహిళలకు రూ.2లక్షల పరిహారం

విజయవాడ, అక్టోబరు 24: ప్రభాతవార్త ప్రతినధి: మోపిదేవి మండలం, కె.కొత్తపాలెం గ్రామానికి చెందిన గిరిజన మహిళలపై దాడికి పాల్పడిన వ్యక్తులపై రాష్ట్ర ఎన్టీ కమిషన్ చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకొని శిక్షించుదని రాష్ట్ర ఎన్టీ కమిషన్ సభ్యులు వదిత్యా శంకర్ నాయక్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం మధ్యాహ్నం ఆయన ఇటీవల మోపిదేవి మండలం, కె.కొత్తపాలెం గ్రామంలో భూస్వామి మత్రి రాజుచంద్ అనే వ్యక్తి ఇతరులతో కలిసి యానాది సామాజిక పక్షానికి చెందిన ముగ్గురు గిరిజన మహిళలపై దాడికి పాల్పడిన ఘటనలో మరలివచ్చిన లోని జిల్లా ప్రభుత్వ సుపరింటెండ్ చీఫ్ పొందుతున్న బాధిత మహిళలను రాష్ట్ర ఎన్టీ కమిషన్ చైర్మన్ మారుమూడి విక్టర్ ప్రసాద్ తో కలిసి ఆయన పరామర్శించారు. దాడి ఘటన వివరాలను ఆయన తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందని బాధితులకు ధైర్యం చెప్పారు. రూ.50లక్షల తక్షణ పరిహారం మంజూరు ఉత్తర్వులను బాధితులకు అందజేసారు. బాధితులకు మెరుగైన వైద్యం అందించే విధంగా చూడాలని వైద్యులు పవన్ కుమార్ కు సూచించారు. అనంతరం ఆయన ఆస్పత్రి ఆవరణలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ అభం శుభం తెలియని గిరిజన మహిళలపై జరిగిన దాడి హేయమైన చర్య అని, దీనిని రాష్ట్ర ఎన్టీ కమిషన్ తీవ్రంగా ఖండిస్తోందన్నారు. దాడికి పాల్పడిన వారు ఎంతటి వారైనా పదిలిపెట్టబోమని, >> 7



భక్తులతో కిటికీలను తుగ్గడం దేవరగట్టు

కర్తల 'సమరం'లో దేవరగట్టు

1100 మందితో భారీగా మొహరించిన పోలీస్ బందోబస్తు
 అలూరు, అక్టోబరు 24: ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో ఎంతో ప్రసిద్ధిగా వినబడే దేవరగట్టు వేలసిన శ్రీమాలమ్మలైక్లకు స్యామి దసరా బస్సు ఉత్సాహాలకు ఎంతో ప్రత్యేకత ఉంది. ప్రతి యేడాది విజయదశమి పండుగను పురస్కరించుకుని మంగళవారం అర్ధరాత్రి శ్రీ మాలమ్మకు మల్లెశ్వరుడి కళ్యాణం నిర్వహించనున్నారు. అనంతరం జైత్రయాత్ర కొనసాగుతుంది. పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు దుర్గుంబరకే. బహుపరాకే. అంటూ బస్సులైక్లకు నిర్వహించనున్నారు. ఈ వేడుకలను తిలకించేందుకు రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి కాక ధారుగున ఉన్న కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర, తమిళనాడు, తెలంగాణ రాష్ట్రాల నుంచి లక్షలాది సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చి ఈ వేడుకలో పాల్గొంటున్నారు. ఉత్సవం జరుగుతుంది: చోళగుండ మండల పరిధిలోని దేవరగట్టు మట్టుపక్కల ఉన్న గ్రామాల నెరణికి, నెరణికి తాండ, కొత్తపేట గ్రామస్థులు డొల్లబండ వద్దకు చేరి వర్షవైశాఖ్యలు, కక్కలు, కార్పణ్యాలు లేకుండా అందరు కలిసికట్టుగా బస్సు ఉత్సవాలను జరుపుకుంటున్నారని పాలభాష >> 2

రాష్ట్రంలో హక్కుల ఉల్లంఘన

అమరావతి, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త ప్రతినధి: టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నటిమణి భువనేశ్వరి పిలుపునిచ్చిన 'నిజం గెలవాలి' యాత్రకు భద్రత కనెల 21న డిజిపి మెయిల్ చేస్తే, యాత్ర గురించి సమాచారం లేదనటం కోపనీయమని, డిజిపి పొలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు వర్గ రామయ్య అన్నారు. తమ నాయకుల నారా భువనేశ్వరి చేపట్టబోతున్న నిజం గెలవాలి యాత్రకు భద్రత కల్పించాలని ఆయన అన్నారు. మంగళవారం తెదేపా జాతీయ కార్యాలయంలో వర్గ రామయ్య మీడియాతో మాట్లాడారు. అధ్యక్షులు తన భద్రత అరెస్టుచేసినందుకే భువనేశ్వరిపై ఈ 'నిజం గెలవాలి' యాత్ర చేపట్టబోతున్నారని అన్నారు. ఈ యాత్రకు సంబంధించి భద్రత కల్పించాలని కనెల 21న డిజిపి కార్యాలయానికి మెయిల్ చేయటం జరిగిందని, యాత్ర గురించి సమాచారం లేదనటం కోపనీయమన్నారు. డిజిపి కనెల 21న డిజిపి కార్యాలయానికి మెయిల్ చేయటం జరిగిందని, యాత్ర గురించి సమాచారం లేదనటం కోపనీయమన్నారు. డిజిపి కనెల 21న డిజిపి కార్యాలయానికి మెయిల్ చేయటం జరిగిందని, యాత్ర గురించి సమాచారం లేదనటం కోపనీయమన్నారు. డిజిపి కనెల 21న డిజిపి కార్యాలయానికి మెయిల్ చేయటం జరిగిందని, యాత్ర గురించి సమాచారం లేదనటం కోపనీయమన్నారు. డిజిపి కనెల 21న డిజిపి కార్యాలయానికి మెయిల్ చేయటం జరిగిందని, యాత్ర గురించి సమాచారం లేదనటం కోపనీయమన్నారు. >> 7



భారత్ లో ఉన్నామా? ఇస్లామిక్ దేశంలోనా? భువనేశ్వరమ్మ భద్రతకై 21నే డిజిపి కార్యాలయానికి మెయిల్ ఇచ్చాం టిడిపి పాలిట్ బ్యూరో సభ్యుడు వర్గ రామయ్య

ఇంతకు అప్పటివరకే: పురందేశ్వరి

శ్రీకాళహస్తిలో ముగిసిన దసరా మహోత్సవాలు

శ్రీకాళహస్తి, అక్టోబర్ 24 ప్రభాతవార్త ప్రముఖ శైవశైత్రం శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలో గత పదిరోజులుగా నిర్వహించిన దసరా మహోత్సవాలు ముగిసాయి. మంగళవారం కనకాలంపై వెలసిన కనకదుర్గమ్మకు ప్రత్యేక పూజలు చేసి శాంతి అభిషేకాలు నిర్వహించారు. ఈనెలదర్బంగా పట్టణంలో కనకాలంపై వెలసిన కనకదుర్గమ్మ అమ్మవారు, ముత్యాలమ్మలాయం, ఏడుగంగమ్మల ఆలయం, సంఠమైదానంలోని అంకాళమ్మ



పానాలమ్మ ఆలయంలో హోమాలు నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

ఆలయం, కొత్తపేటలోని శీతలాంబ అమ్మవారు భాస్కరపేటలోని నల్లగండ్ల అమ్మవారు, ఉప్పుమిడి, బజారుమీదుల్లో వెలసిన వాసవీకన్యకావరమేశ్వరి అమ్మవారు వివిధ రూపాల్లో దర్శనమిచ్చారు. కాగా వేదాం గ్రామంలో వెలసిన దక్షిణకాళిదేవి ఇక కొత్తపేటలోని శీతలాంబ అమ్మవారి ఆలయంలో విశేషాలంకరణలో భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చారు. వలువురు భక్తులు అమ్మవారిని దర్శనం చేశారు. ఇక ఏడుగంగమ్మల అమ్మవారు, శ్రీకాళహస్తి శ్రీకాళహస్తిలో వెలసిన జ్ఞానప్రసాదాంబ అమ్మవారు, బోమ్మల కొలువులో ఉన్న జ్ఞానప్రసాదాంబ అమ్మవారు వివిధ రూపాల్లో భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చారు. కాగా కనకాలంపై వెలసిన కనకదుర్గమ్మ సంతమైదానంలోని అంకాళమ్మ, బంగారమ్మ కాలనీలోని బంగారమ్మ అమ్మవారు వివిధ అలంకరణలో దర్శనమిచ్చారు. కాగా వలువురు భక్తులు

అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం శీతలాంబ ఆలయం వద్ద బివరిలోజు నిగ్గట్ మాజీ వైద్యుని వి.గురుభద్రన్, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఈనెలదర్బంగా వీరు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏడాది కొత్తపేటలోని శీతలాంబ ఆలయం వద్ద నిర్వహిస్తున్న అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. శ్రీకాళహస్తి శ్రీకాళహస్తిలో వెలసిన అమ్మవారికి ప్రతిరోజు వివిధ రూపాల్లో దర్శనమిచ్చారు. దుర్గమ్మ కొండపైకి రెండు వైపుల వెళ్లి మీద విద్యుత్ డిమ్మలు కనువిందుచేశారు. ఇ.వి. సాగర్ బాబు దుర్గక్కర మండలి చైర్మన్ అంజారు తారక శ్రీనివాసులు సూచనలతో దసరా ఉత్సవాలను ఘనంగా ముగించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ ఏడాది కనకాలం, ముత్యాలమ్మ ఆలయంలో ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశారు. ఈ ఏడాది దర్శనం మండలి చైర్మన్ అంజారు తారక శ్రీనివాసులు ఉత్సవాల నిర్వహణ వట్ల అధికారలక్ష్మణ్ణి వారం చూపారు. ప్రతి రోజు అనుబంధ ఆలయాలకు వెళ్లి అక్కడ భక్తులకు సదుపాయాలు, పూజల్లో సమయపాటు, వచ్చిన భక్తులకు సుదర్శనం కార్యక్రమాలను వర్ణవేర్చారు. దాంతో కనకాలం, ముత్యాలమ్మ ఆలయాలకి వచ్చిన ప్రతి భక్తుడూ సుదర్శనం చేసుకోవటం సుగమమైంది. గతంలో ఏ చైర్మన్ చూపని రీతిలో అంజారు తారక శ్రీనివాసులు భక్తులకు సుదర్శనం కోసం ప్రత్యేక బస్సులు వ్యవహారించి ప్రజల మనస్సులను ఆనందించారు. చైర్మన్ వారం ధార్మిక కార్యక్రమాలకు ఎంతో ప్రాధాన్యత కల్పించి, మహిళా భక్తుల మనోభావాలకు అనుగుణంగా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. శ్రీకాళహస్తి పుణ్యక్షేత్రంలో దసరా ఉత్సవాల సందర్భంగా పానగిలో వెలసిన పానాలమ్మ ఆలయంలో శాస్త్రోక్తంగా హోమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాల్ని పట్టణానికి సుపరిచయస్థులైన బుట్టి మేస్త్రీ సారధర్లలో హోమాలు నిర్వహించారు. హోమాలు చుట్టుపక్కల గ్రామాలకు చెందిన మహిళలు విశేష సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఇంద్రకీలాద్రి అక్టోబర్ 24 ప్రభాతవార్త: ఇంద్రకీలాద్రి, శ్రీ దుర్గామల్లేశ్వర స్వామివార్ల దేవస్థానంలో వైభవంగా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు వివిధ రోజున శ్రీ గంగా పార్వతి సమేత మల్లిఖార్జున స్వామి వారలు హంసవాహనంలో కొలువై త్రిలోక సందారానికి ప్రతీకగా కనులు వండుతున్న తప్పెను ముగ్ధులు జల విహారం గాంచారు. ఇంద్రకీలాద్రి శ్రీ దుర్గామల్లేశ్వర స్వామివార్ల దేవస్థానంలో శరన్నవరాత్రుల సందర్భంగా అమ్మవారిని 8,95,707 మంది భక్తులు

బిరదవాడ వద్ద ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం - ఎదురెదురుగా వస్తూ ఢీకొన్న ద్విచక్ర వాహనాలు - ఇద్దరు మృతి.. మరో ఇద్దరికి తీవ్రగాయాలు - ఒకరి పరిస్థితి విషమం

నాయుడుపేట, అక్టోబర్ 24 ప్రభాతవార్త నాయుడుపేట మండల బిరదవాడ వద్ద ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో ఇద్దరు మృతిచెందిగా, మరో ఇద్దరికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వీరిలో ఒకరి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అతివేగంగా ఎదురెదురుగా వస్తున్న రెండు ద్విచక్ర వాహనాలు ఢీకొనడంతో ఈ ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. వివరాలిలా ఉన్నాయి. నాయుడుపేట మండల బిరదవాడ గ్రామానికి చెందిన కాల్వే, ఆనంద్ బాబులు మోటార్లపై వెళ్లి నాయుడుపేటలో వసలు ముగింపుకొని తిరిగి స్వగ్రామానికి వస్తున్నారు. మార్గం మధ్యలో బిరదవాడ జాతీయ రహదారి సమీపంలోకి రాగానే ఎదురుగా వచ్చిన మోటార్లపై ఢీకొనడంతో ఈ ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో కాల్వే (22), మరో వలస కూలి మృతిచెందిగా, ఆనంద్ బాబు, సంతోషులు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. మృతదేహాలను నాయుడుపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. పోలీసులు సంఘటన స్థలంలో ట్రాఫిక్ జామ్ కాకుండా తగు చర్యలు చేపట్టారు.

ఆయన లేకుండా తొలిసారిగా తిరుమలకు వెళ్లా - చంద్రబాబు సతీమణి భువనేశ్వరి ఎమ్మెల్యే టీట్ల అమావతి, అక్టోబర్ 24, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: నా భర్త చంద్రబాబు నాయుడు లేకుండా తొలిసారి తిరుమలకు వెళ్ళాను.. ఎప్పుడూ కుటుంబ సభ్యులతో ఊరు వచ్చే నేను ఆయన జైలులో ఉన్న కారణంగా ఇవాళ ఒంటరిగా నారావారివద్దకు వెళ్ళా సరి చంద్రబాబు సతీమణి నారా భువనేశ్వరి టీట్ల చేశారు.. ఈ ప్రయాణం నాకు ఎంతో బాధ కల్పించినదన్నారు.. ప్రతి నిమిషం భారంగా గడిచింది, ఆ ఏడుకోవడంలాడి దయతో, మా ఉరు నాగాలమ్మ తల్లి కృపతో, ప్రజల మద్దతుతో నిజం గెలుస్తుందని నమ్ముతున్నానని పేర్కొన్నారు.

ఆంధ్రరాష్ట్రానికి మేలు జరగాలంటే సైకో పోవాలి

-ఎన్టీఆర్ జిల్లా టిడిపి అధ్యక్షుడు, మాజీమంత్రి నెట్టెం రఘురామ్, టిడిపి జాతీయ కోశాధికారి, మాజీ ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం రాజగోపాల్

జగ్గయ్యపేట, అక్టోబర్ 24, ప్రభాతవార్త: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి ఆపార నష్టం కలిగినట్లు, ప్రజాస్వామ్య విలువలను కాలరాస్తూ, నియంతృత్వ ధోరణితో సైకో మాదిరిగా కొనసాగుతున్న పరిస్థితులను అంతమైతేనే రాష్ట్రానికి మేలు జరుగుతుందని ఎన్టీఆర్ జిల్లా టిడిపి అధ్యక్షులు, మాజీమంత్రి నెట్టెం రఘురామ్, టిడిపి జాతీయ కోశాధికారి, మాజీ ఎంపీల శ్రీరాం రాజగోపాల్ (తాతయ్య) అభిప్రాయపడ్డారు. ఎన్టీఆర్ జిల్లా జగ్గయ్యపేట పట్టణంలోని బంగారం కొట్ల కూడలిలోగల మహాత్మాగాంధీ విగ్రహం వద్ద సోమవారం సైకోవాలని రాసివున్న కాగితాలను పార్టీ నాయకులు దగ్ధంచేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, యువసేవ నారా లోకేష్ పిలుపు మేరకు విజయదశమి వర్సాదిన నాడు దేశం చేసు



సైకో పోవాలని రాసివున్న కాగితాలను దగ్ధం చేస్తున్న టిడిపి అధ్యక్షుడు, మాజీమంత్రి నెట్టెం రఘురామ్, టిడిపి జాతీయ కోశాధికారి, శ్రీరాం రాజగోపాల్, మాజీమంత్రి చైర్మన్ శ్రీరాం సుబ్బారావు.

పారదర్శకంగా విధులు నిర్వహించాలి

సమన్వయంతో చట్టపరంగా ముందుకెళ్లాలి - రాష్ట్ర హోంశాఖ మంత్రి తానేటి వనిత

అనంతపురం, అక్టోబరు 24, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి అందరినీ సమానంగా చూస్తూ పారదర్శకంగా విధులు నిర్వహించాలని రాష్ట్రం



హోంమంత్రి తానేటి వనిత సన్మానిస్తున్న డిజిపి రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి

హోంశాఖ మంత్రి తానేటి వనిత పేర్కొన్నారు. సోమవారం అనంతపురంలోని పోలీసు శిక్షణ కళాశాలలో శిక్షణ పూర్తి చేసిన వారిని 28 మంది ప్రాజెక్షన్ డి.ఎస్.పి. పోస్టింగ్ అవుట్ పర్సన్ కార్యక్రమంలో మంత్రితో పాటు డిజిపి కె.వి.రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ఇక్కడ నేర్చుకున్న దానిని శైలిస్థాయిలో పరిస్థితులు భిన్నంగా ఉంటాయన్నారు. అందరినీ సమానంగా చూస్తూ వివక్షణలే మెలగాలన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలతో మంచి సంబంధాలు కలిగి ఉండాలన్నారు. అందరినీ సమన్వయం పరుచుకుని ముందుకెళ్లాలన్నారు. రాష్ట్ర డిజిపి రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఓటిడిపి లోనకాకుండా పాఫీగా పని చేయాలన్నారు. ఎవరినీ బాధితులు న్యాయం కోసం మన వద్దకు

వచ్చినప్పుడు తక్షణమే స్పందించి సకాలంలో చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. మహిళల సమస్యలతో కూడా వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. నిరక్షం వహించారాదని చెప్పారు. మన ప్రవర్తన బాగుండాలన్నారు. పోలీసుస్టేషన్లకు వచ్చే ప్రజల మానసిక ఆలోచనలను అనుగుణంగా చట్టపరంబ అవ్వవహించాలన్నారు. పోలీసుల మెరుగైన పనితీరుకు ఉదాహరణ ఇటీవల ఏలూరుపై ఆమ్మాయిపై యూ.ఎన్. డాక్ జరిగిందని, తక్షణమే స్పందించి ఆస్పత్రిలో చేర్చింది ప్రజలను కాపాడేందుకు యత్నించారని, కానీ ఆ అమ్మాయి పనిపోయిందన్నారు. ఆ కేసు నిందితులను కేంద్రం మూడున్నర నెలల కాలంలో 20 సంవత్సరాల వరకు శిక్ష వేడేలా చర్యలు తీసుకున్నారని కొనియాడారు. ఆ అమ్మాయి కుటుంబానికి కూడా పరిహారం అందిందని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో గత ఏడాది 122 కాలక కేసుల దర్శాన్ని వర్ణవేక్షణను జిల్లా ఎస్.పి.లకు అప్పగించామని ఆనంద్. ఈ సంవత్సరం కూడా ఎస్.పి.లకు ఒక్కొక్కరికి 50 కేసులను అప్పగించగా ఇప్పటికే 30 కేసుల వరకు తీవ్ర శిక్షలు వచ్చాయని ఆనంద్.

మహిళల భద్రత కోసం దిశ యాచ్, అవినీతి నిరోధక ఆఫ్ఫీసేషన్లు ఉన్నాయని ఆనంద్. ఇప్పటికే 1.24 కోట్ల మంది రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్ర పోలీసు శాఖ భారీగా టెక్నాలజీని వినియోగిస్తుందని చెప్పారు. సైబర్ నేరాల నియంత్రణపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టామని ఆనంద్. గంజాయి నియంత్రణకు గట్టి చర్యలు తీసుకున్నామని ఆనంద్. ఆంధ్ర, ఓరిస్సాలోని పరిమాధ్యలో కూడా ప్రత్యేక నిఘా ఉంచామన్నారు. శిక్షణ సమయంలో సైబర్, ఇంటర్, అవుట్లో విభాగాలలో రాజీవీన, ప్రతిభ కనబరిచిన ప్రాజెక్షన్ డి.ఎస్.పి.లకు రాష్ట్ర మంత్రి చేతులమీదుగా పతకాలు, ప్రోత్సాహం అందజేశారు.

పుంగనూరులో బిసెలపై జరిగిన దాడులపై విచారణ చేయరెండుకు?

అమరావతి, అక్టోబర్ 24, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: తెదేపా అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు రాసిన లేఖపై విచారణ చేయమని కానీ, పుంగనూరులో బిసెలపై జరిగిన దాడులపై విచారణ చేయమని, చంద్రబాబు లోకేష్ కులను చూస్తూ భయపడే జన ఇప్పుడు వసుపు చొక్కాను చూసిన భయపడుతున్నారని మాజీ మంత్రి కొల్ల రవింద్ర వ్యాఖ్యానించారు.. పుంగనూరు టిడిపి జాతీయ కార్యాలయంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు.. రాష్ట్రంలో జగన్ నాయత్వంలో సామాన్య ప్రజలవేరే ప్రాంతానికి వెళ్ళాలన్నా భయపడుతున్నారని ఆనానంద్. మీనా తీసుకెళ్ళానే విధంగా పరిస్థితి ఉందన్నారు.. మొన్న పుంగనూరులో జరిగిన సంఘటనను బట్టి ఈ విషయం నిర్ధారణ అవుతోందన్నారు. మనం ప్రజాస్వామ్యంలో ఉన్నామా? లేక ఒక నియంత పాలనలో ఉన్నామా? అనే అనుమానం కలుగుతోందన్నారు.. ఉత్తరం ప్రాంతానికి చెందిన కొందరు సైకిల్ యాత్రగా వెళ్తుంటే, పుంగనూరులో వారికి అవమానం జరిగిందన్నారు. బట్టలూడదీసి కొట్టారన్నారు. ఈ ఏరియాకు రావడానికి మీరవరని చెప్పి దాడి చేశారని ఆనంద్. అసలు ఎటు వెళ్ళింది ఈ రాష్ట్రం.. అని అవేదన వ్యక్తం చేశారు.. పోలీసు

- పసుపు రంగును చూసి భయపడుతున్న వైఎస్సార్స్ త్రేణులు - టిడిపి సీనియర్ నేత కొల్లు రవీంద్ర వ్యవస్థ నిర్వహించినదన్నారు. పుంగనూరును ఎమ్మెల రాజ్యం కోసం పెట్టారా? పుంగనూరు ఎమ్మెల పెట్టేద్దా జగన్? అని ప్రశ్నించారు.. అసలుమతులు తీసుకుని రావారా? అంటూ అనినాడు. ఈ వైశా నాయకులకు బిసెలంటే ఎంతకంట చులకని అని ప్రశ్నించారు.. పుంగనూరులో బిసెలపై జరిగిన దాడి విషయంలో డిజిపి ఇంతవరకు స్పందించలేదన్నారు. పుంగనూరులో నడిరోడ్డుమీద బట్టలూడదీసి కొట్టారని, ఉత్తరాంధ్రకు చెందిన బిసెల వర్గాలు వచ్చి చేసిన అవమానం అలా తాం అంత చూశారు.. ఈ సంఘటన పట్ల డిజిపి బాధ్యత వహించాలన్నారు.. చంద్రబాబు రాసిన లేఖపై నిమిషాల్లో విచారణ చేసి చట్టబద్ధ శిక్షిస్తామంటున్నారు.. చంద్రబాబు, లోకేష్ కులను చూస్తూ భయపడే జగన్ ఇప్పుడు పసుపు రంగును చూసినా

అధికారాన్ని నిలబెట్టుకోవాలని ఓటర్ల జాబితాలో వైఎస్సార్స్ అవకతవకలు

- టిడిపి ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు విమర్శ

అమరావతి, అక్టోబర్ 24, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: అధికారాన్ని నిలబెట్టుకోవాలని ఓటర్ల జాబితాలో అనేక అవకతవకలు వైశాపా పాల్పడుతోందని టిడిపి ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సాంబశివరావు ఆరోపించారు.. మంగళవారం తెదేపా జాతీయ కార్యాలయంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు.. వైశాపా ప్రభుత్వం నాలుగున్నరేళ్ల పాలనలో ప్రజలు విసిగిపోయారన్నారు.. సామాన్య ప్రజలు మొదలుకొని అన్నివర్గాల ప్రజలు ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ఈ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపాలని దృఢపంకలంతో ఉన్నారు తెలిపారు.. అధికారాన్ని నిలబెట్టుకోవాలనే ఉద్దేశంతోనే వైశాపా అనేక కుట్రలు, కుతంత్రాలు చేస్తోందని దుయ్యబట్టారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఓటర్ల జాబితాలో అవకతవకలు పాల్పడుతోందని విమర్శించారు.. ఎవరైతే ఈ ప్రభుత్వానికి అధికారాలు ఉన్నారో, ఎవరైతే కుట్రలు వస్తున్నారో.. అందుకు గ్రామాల, పట్టణాల ఉన్న పంపిణీ వ్యవస్థలోని వలసేదీక్షను వాడుకుంటుందని దుయ్యబట్టారు.. ప్రభుత్వ వ్యతిరేకుల ఓట్లను తొలగించేందుకు కంటి సేకులు చూపుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు.. కొన్ని వోట్ల బిలీటలను బెదిరించి ఓట్ల జాబితా నుంచి పేర్లు తొలగిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. కొందరు అధికారులను భయపెట్టటం, బెదిరింపటం లేక పోస్టింగ్లు ఇప్పామని ఆక చూపటం జరుగుతోందని ఆనంద్.. కొందరు ఉద్యోగులు వైశాపాకు విశ్వాసాన్నిచ్చారని విమర్శించారు. ఇటీవల చచ్చినారో 14 వేలకు పైగా ఫామ్ 7లను పెట్టారన్నారు. ఇక్కడ దుర్భారంగా వ్యవహరించారని ఆరోపించారు.. ఈ

గ్రామంలో పుణ్యసభ్యుడినుంచి ఉన్నవారు 189 మంది పేర్లను తొలగించాలని ప్రయత్నించారని ఆనంద్.. ఈ సమాచారాన్ని మేం ఉన్నతాధికారులకు తెలియజేశామన్నారు.. అయినా ఫలితం లేదన్నారు.. ఎన్నికల సంఘానికి పదే పదే చెప్పినా ఎన్నికల సంఘంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ప్రభుత్వాధికారులకు వైశాపా నాయకులు ఓటు హక్కును హరిస్తున్నారని చెప్పినా ఎవరూ పట్టించుకోవటం లేదన్నారు. దీనిపై హైకోర్టుకు వెళ్ళామన్నారు.. హైకోర్టు స్పందించి భారత ఎన్నికల కమిషన్ నుంచి కిందిస్థాయిలో ఉండే డి.ఎల్.ఎలకు వరకు మొత్తం సమాచారాన్ని కోర్టుకు సమర్పించడం కోర్టు చెప్పిందని ఆనంద్.. ఇది మంచి పద్ధతి కాదని హైకోర్టు వైశాపా ప్రభుత్వానికి మొట్టికాయగా వేసిందన్నారు.. అప్పుడు వైశాపా ప్రభుత్వం ఈ ప్రభుత్వానికి అధికారులు కాగిత ప్రధారణన్నారు. దిద్దుబాటు చర్యలు చేపట్టారని తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా ఫామ్ 7 ఎఫ్ బిఆర్ లు సమూహవేశారన్నారు.. 12 మంది బి.ఎల్.ఎలకు పోకాజ్ నోటీసులు ఇచ్చారన్నారు.. వాస్తవంగా 189 మంది ఈ కుట్రలో భాగస్వాములయ్యారని, వీరికి దావాపై 12 వందల అడుగుల సహాయం సహకారాలు అందించారన్నారు. వీరు ఓటిపి పేర్ చేసిన వారిలో ఉన్నారని తెలిపారు.. సమగ్ర విచారణ చేయలేదన్నారు.. కంటి తుడుపు చర్యలు మాత్రమే చేపట్టారని దుయ్యబట్టారు. కోర్టులను తప్పుదోవ పట్టించారని ఆనంద్. భారత ఎన్నికల సంఘాన్ని కూడ తప్పుదారి పట్టించారని ఆరోపించారు.. అధికారులు కూడ ఇందులో భాగస్వాములే అని ఆరోపించారు.

భయపడుతున్నారని పేర్కొన్నారు.. వైశాపాను గద్దె దింపడమే లక్ష్యంగా ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్నారని ఆనంద్. రాష్ట్రానికి ఏం చేశారని, వైశాపా నాయకులు సామాజిక బంపియత్వాల చేస్తున్నారన్నారు. బిసెలు, ఎస్.పి.లు, ఎస్.పి.ల శలాలపై మీరు బంపియత్వం చేస్తారా? వందలాది మందిని పోలీసుబెట్టుకున్నారని విమర్శించారు.. వేదాది మందిపై అక్రమ కేసులు పెట్టించి జైళ్లలో పెట్టించారన్నారు.. తోట చంద్రబాబు నడిరోడ్డుపై కోడిని కొనేట్లు పీక కోశారని, రాయలసీమలో బిసెల రివరలు అవమానపరుస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.. ఏ రకంగా సామాజిక న్యాయం చేస్తారని, నా ఎస్.పి.లు, నా ఎస్.పి.లు, నా బిసెలు అంటూ వారికి ఇంతవరకు ఏం చేశారని రవీంద్ర నిలదీశారు.. ఏరంగంలో చూసినా మీ సామాజిక వర్గవారో ఉన్నారని, వాళ్ల వదలవు కోసం దళితుల జీవితాలను మీ కాళ్లకింద పెట్టాల్సి వస్తోందన్నారు. గతంలో వైశాపా చేసిన బంపియత్వం జనాలు లేక తిర్రావతి ద్వారాను పెట్టుకుని జనాన్ని రమ్మించుకున్నారని ఆనానంద్. బిసె, ఎస్.పి., స్టేషన్ల నిధులు ఏమయ్యాయని రవీంద్ర నిలదీశారు. ఈనాలుగున్నరేళ్లలో ఒక్క పైగా కూడా భాగస్వామిలేదన్నారు. ఎన్నో సోదరులకు చెందిన అన్నెళ్ల భూములు లాక్కున్నారని విమర్శించారు.. బిసెలకు గత ప్రభుత్వాల అన్ని భూములను బలవంతంగా మీ అధికారులను పెట్టి లాక్కున్నారని ఆనంద్. వైశాపా నేతలు రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు చేసుకుని కోట్లగడిస్తున్నారని ఆనంద్.

స్వామి అమ్మవార్లు హంస వాహనంపై నదీ విహారం

- ఇంద్రకీలాద్రి పరిసరాలు భవానీల సాగరం

దర్శించుకున్నారు. ప్రసాదం టీకెట్లు 14,17,110, రూ.500లు టీకెట్లు 24,961లు, రూ.300లు టీకెట్లు 18,249 లు, రూ.100లు టీకెట్లు 35008 లు, శేఖండం టీకెట్లు 62,545 లు ద్వారా ఆదాయం సమకూరింది.

- తిది దర్శయంలో రెండు అలంకారములతో శ్రీ దుర్గమ్మ : ఇంద్రకీలాద్రి శ్రీ దుర్గామల్లేశ్వర స్వామివార్ల దేవస్థానం నవరాత్రుల వర్సంలో చివరి రోజు శ్రీ దుర్గమ్మ తిదిదర్శయం కావడంతో మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు శ్రీ మహావీర వర్షిని దేవి అలంకారంలో దర్శనమిచ్చిన దుర్గమ్మ మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుండి అలయ సాంప్రదాయం ప్రకారం అమ్మవారి అలంకరణ అనంతరం మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుండి రాత్రి 12 గంటల వరకు శ్రీ రాజరాజేశ్వరి దేవి అలంకారంలో దర్శనమిచ్చి భక్తుల జేజేలు ఆందుకుంది. రోజురోజుకు భక్తుల సంఖ్య పెరిగిన అలయం పాలక మండలి సభ్యులు, అలయాధికారులు, రెవెన్యూ డి.ఎస్.పి., ఎన్.సి.సి,

హెల్పింగ్ హోమ్స్ తదితర వలు వితరణ సంస్థల సమన్వయంతో విజయవంతంగా నిర్వహించారు. నవరాత్రులు అనంతరం భవానీల మూలధారణ భక్తులతో విజయవాడ బస్టాండ్, రైల్వేస్టేషన్ల తదితర ప్రాంతాల నుండి విజయవాడ ప్రాంతాలు భవానీల సంద్రం పొంగిపోయింది.

- నవరాత్రుల్లో శ్రీశ్రీశ్రీ పోలవరాంబ దేవి అమ్మవారు

ఇంద్రకీలాద్రి దిగువ వనోబాస్ లో కొలువైన శ్రీ పోలవరాంబ దేవి అమ్మవారు దసరా నవరాత్రుల్లో రోజురోజు అలంకారంలో దర్శనమిచ్చింది. పోలవరాంబ దేవి ఆలయం కమిటీ అధ్యక్షులతో ఆలయంలో నిర్వహించిన కుంకుమపూజల్లో భక్తులు వివిధంగా పాల్గొని పూజలు నిర్వహించి, తీర్ధ ప్రసాదాలు స్వీకరించారని ఆలయ అధ్యక్ష స్వామిలు తెలియచేశారు.

దివ్యఖురాన్ పఠనంపై అన్ని వర్గాలలో ఆసక్తి పెంచిన అతాఉల్లా ఖాన్

వందలాది మంది చేత అక్షరాలు దిద్దించిన పుణ్యం

శ్రీకాళహస్తి, అక్టోబర్ 24 ప్రభాతవార్త శ్రీకాళహస్తిలోని ముస్లింలలో హామీకాతం మందికి దివ్యఖురాన్ పఠించాలనే జిజ్ఞాస ఉన్నా వివిధ కారణాలతో దూరమయ్యారు. అయితే 21 రోజుల్లో దివ్యఖురాన్ చదవటం నేర్పించుటకు కలకత్తాకు చెందిన మౌలానా అతాఉల్లా అన్నీ ఖాన్లు వారం చూపారు. ఆయన తిరుపతి మహానగరంలో సుమారు వేయ్యమందికి శిక్షణ ఇచ్చారు. శ్రీకాళహస్తికి చెందిన జమాయితుల్ ఉలమ్ నిర్వాహకులు ముస్లిం నయం సాహెబ్, మౌలానా హాఫీజ్ ఖుర్ ఆన్ రిహాన్ సాహెబ్లు వారం మేరకు చూపారు. ఈ ఖామాయామనీని, నూరీ ఎమ్.జి.డి, మనీజి.డి.యూ బాబు నిర్వాహకులతో చర్చించారు. ఏ ఇంటిలో అయితే ఇల్లాలు విద్యావంతులారా తాతే ఆ ఇల్లు ఇరుగుపొరుగు విద్యావంతులుగా మారతారని సమాజం, మన సంప్రదాయాలపట్ల అవగాహనతో జీవితాలు సుఖ సంతోషాలతో తలతూగుతాయనే లక్ష్యంతో మహిళలకు కూడా అరబ్బీ నేర్పు తద్వారా ప్రతి ఇంటిలో దివ్యఖుర్ ఆన్ పఠనంపై ఆసక్తి పెంచారు.

అక్షరాలను దిద్దినట్లే తిలుగులో కూడా వివరంగా శిక్షణ ఇచ్చారు. వ్యాకరణంపై ప్రత్యేక దృష్టి: ఏ భాషకైనా సునాయానంగా నేర్చుకోవాలంటే వ్యాకరణం ముఖ్యం. తెలుగు, సంస్కృతం, ఆంగ్లం భాషల్లో వ్యాకరణంతో



ముడిపడి ఉంటుంది. అలాంటిది అరబ్బీ భాషలో కూడా ఈ ప్రయోగాన్ని ఆయన ఎంతో సునాయానంగా ఆర్డమయ్యే రీతిలో వివరించారు. భాషపై పట్టు సాధించాలంటే వ్యాకరణం ఎంతో ముఖ్యమని ఆయన బోధించారు. ఈ నేపథ్యంలో అరబ్బీలోని 29 అక్షరాలతో పాటు వ్యాకరణాన్ని ఆయన సూరి పోషారు. ఇక అక్షరాల కలిపి చదవటానికి శ్రీకారం చుట్టారు. వ్యాకరణంను సులభరీతిలో ఆర్డమయ్యేటట్లు తెలుగు భాషలోని వ్యాకరణాన్ని ఉదాహరణగా ఆయన శిక్షణ ఇచ్చారు. 29 అక్షరాలను ఎలా ఉపయోగించాలి? ఎప్పుడు ఏ సమయంలో ఎలా వాడాలి అనే విధానాన్ని విశదీకరించారు. దాంతో అరబ్బీ భాషను నేర్చుకోవాలనే సకల్పం ఉండి ఆయనవేరే వారికి ఈ శిక్షణ ఎంతో ఉపయోగపడింది. దీనికి తోడు సమాజాలు ఆపరించాలిని అంజాలను సర్వసాధారణంగా చేస్తున్న తప్పులను సరిదిద్దారు. ప్రాథమ, ద్వితీయ అక్షరాలను మనం ఆనన్యం చేసుకోవచ్చుననే అంశంపై ఎన్నో ఉదాహరణలతో వివరించారు. భాష నేర్చుకునే సమయంలో కొంత కష్టం ఇబ్బంది ఉంటుందని సాధన చేస్తే ఏదీ అసాధ్యం కాదని ఆయన ఉత్సాహ పరచారు. నవంబర్ 1 నుంచి వరదయ్యవచ్చినా ముస్లింలకు శిక్షణ ఇవ్వడానికి అక్కడి ముస్లిం ముందుకు వచ్చారు.

కులదైవ దర్శనం, అత్తమామలకు నివాళులు మెట్టినిల్లు నారావారిపల్లిలో నారా భువనేశ్వరి

గ్రామంలో పుణ్యసభ్యుడినుంచి ఉన్నవారు 189 మంది పేర్లను తొలగించాలని ప్రయత్నించారని ఆనంద్.. ఈ సమాచారాన్ని మేం ఉన్నతాధికారులకు తెలియజేశామన్నారు.. అయినా ఫలితం లేదన్నారు.. ఎన్నికల సంఘానికి పదే పదే చెప్పినా ఎన్నికల సంఘంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ప్రభుత్వాధికారులకు వైశాపా నాయకులు ఓటు హక్కును హరిస్తున్నారని చెప్పినా ఎవరూ పట్టించుకోవటం లేదన్నారు. దీనిపై హైకోర్టుకు వెళ్ళామన్నారు.. హైకోర్టు స్పందించి భారత ఎన్నికల కమిషన్ నుంచి కిందిస్థాయిలో ఉండే డి.ఎల్.ఎలకు వరకు మొత్తం సమాచారాన్ని కోర్టుకు సమర్పించడం కోర్టు చెప్పిందని ఆనంద్.. ఇది మంచి పద్ధతి కాదని హైకోర్టు వైశాపా ప్రభుత్వానికి మొట్టికాయగా వేసిందన్నారు.. అప్పుడు వైశాపా ప్రభుత్వం ఈ ప్రభుత్వానికి అధికారులు కాగిత ప్రధారణన్నారు. దిద్దుబాటు చర్యలు చేపట్టారని తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా ఫామ్ 7 ఎఫ్ బిఆర్ లు సమూహవేశారన్నారు.. 12 మంది బి.ఎల్.ఎలకు పోకాజ్ నోటీసులు ఇచ్చారన్నారు.. వాస్తవంగా 189 మంది ఈ కుట్రలో భాగస్వాములయ్యారని, వీరికి దావాపై 12 వందల అడుగుల సహాయం సహకారాలు అందించారన్నారు. వీరు ఓటిపి పేర్ చేసిన వారిలో ఉన్నారని తెలిపారు.. సమగ్ర విచారణ చేయలేదన్నారు.. కంటి తుడుపు చర్యలు మాత్రమే చేపట్టారని దుయ్యబట్టారు. కోర్టులను తప్పుదోవ పట్టించారని ఆనంద్. భారత ఎన్నికల సంఘాన్ని కూడ తప్పుదారి పట్టించారని ఆరోపించారు.. అధికారులు కూడ ఇందులో భాగస్వాములే అని ఆరోపించారు.



చంద్రగిరి, అక్టోబర్ 24 ప్రభాతవార్త: మెట్టినిల్లు నారావారిపల్లిలో మంగళవారం నారా భువనేశ్వరి తమ కులదైవమైన నాగాలమ్మ, గ్రామదేవత

MARUTI SUZUKI ARENA

SWIFT

LIMITLESS THRILL

STUNNING LOOKS



BELIMITLESS



స్మార్ట్ ప్లే స్కూటియో



క్రూయిజ్ కంట్రోల్



ఆటో గేర్ షిఫ్ట్

BENEFITS UP TO
₹ 54 000*



Scan to know more.

SMART FINANCE
AN ONLINE END-TO-END CAR FINANCE SOLUTION
▶ Pre-approved loans ▶ Multiple financiers
▶ Custom generated loans ▶ Loan status tracking

SWIFT



E-book today at www.marutisuzuki.com or visit your nearest Maruti Suzuki dealership. | Maruti Suzuki vehicles are now available under CSD & CPC* | For bulk order, mail at: nishant.vijayvergia@maruti.co.in.

AUTHORISED DEALERS: RAYALSEEMA: MSA: (KURNOOL) CALL: 9100907770. BHARGAVI: (TIRUPATI) CALL: 9248709123. SRI DURGA: (ANANTHAPUR) CALL: 9573488873. VISHNU: (TIRUPATI) CALL: 8008080852. E-OUTLET: BHARGAVI: (CHITTOOR) CALL: 9248709123, (MADANAPALLY) CALL: 9248709123. MSA: (CUDDAPAH) CALL: 9848876006, (NANDYAL) CALL: 6309949735. SRI DURGA: (HINDUPUR) CALL: 9573688815.

*Offer includes consumer offer, retail support, exchange bonus and ISL/ Corporate offer (wherever applicable) on select models/variants. Finance scheme details mentioned in the advertisement are at the sole discretion of financier and terms and conditions as specified by the financier shall apply. *Terms and conditions apply. Creative Visualization. The terms and conditions are subject to change without any prior notice. All offers are brought to you by Maruti Suzuki dealers only. Offers may vary from variant to variant. All offers shown are valid for limited period & for limited stock only. For more details, please contact your nearest ARENA dealership. Cumulative Sales. Accessories and features shown in the pictures may not be a part of the standard equipment and may vary according to the variant. Black glass shade on the vehicle is due to lightening effect. Colors shown may vary from actual body colors due to printing on paper. Images used are for illustration purposes only. Maruti Suzuki India Limited reserves the right to discontinue offers without notice. Above offer is valid till 31st October 2023.